
「花と緑のパネル展」に関するアンケート結果 

 
アンケート回答数 ７０人     アンケート実施日 １２／２（火）、１２／３（水） 

 
○お住まいはどちらですか。 
   
 １ 高津区内      ５１人（７３％） 
２ 高津区以外の市内  １４人（２０％） 
３ 他市         ５人（ ７％） 
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○「花と緑のパネル展」の開催は、どのように知りましたか。 
 
 １ チラシ             ７人（１０％） 
２ ホームページ          ２人（ ３％） 
３ 区役所に他の用事で来て知った ５５人（８０％） 

 ４ その他             ５人（ ７％） 
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○今回のパネル展で一番興味があったのはどの展示ですか。 
 
 １ 「エコシティたかつ」推進会議の取り組み  ７人（ ７％） 
 ２ 高津区「緑のカーテン」大作戦      ３６人（３４％） 
 ３ 川崎市「緑のカーテン」大作戦      ２６人（２５％） 
 ４ わがまち花と緑のコンクール       １５人（１４％） 
 ５ 「区民・ミニガーデン」写真展      ２１人（２０％） 
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○高津区で「緑のカーテン」大作戦事業を行っていたのを知っていましたか。 
 
 １ はい ３６人（５１．４％）  ２ いいえ ３４人（４８．６％） 
 
○来年度も高津区「緑のカーテン」大作戦で、講習会やコンテントストを実施するのであれば、

参加したいと思いますか。 
 
 １ はい ３９人（５５．７％）  ２ いいえ  ３１人（４４．３％） 
 
 


